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Clopotele Bisericii „Sfântul Gheorghe” din 
Sângeorz-Băi au fost sfinţite

Înaltpreasfințitul Părinte Andrei, Arhiepiscopul Vadului, Feleacului și Clujului și 
Mitropolitul Clujului, Maramureșului și Sălajului, s-a aflat miercuri, 13 aprilie, la 
Sân­georz-Băi, județul Bistrița-Năsăud, unde a sfințit clopotele noii biserici din oraş.

În Biserica „Sfântul Mare Mucenic Gheorghe”, Înaltpreasfinţitul Părinte Mitropolit 
Andrei a săvârşit slujba de sfințire a celor trei clopote care vor fi montate în turnul 
clopotniță al lăcașului de cult. Din sobor au făcut parte consilierul eparhial pe 
probleme de misiune și protocol, arhidiaconul Claudiu Grama, protopopul de 
Năsăud, pr. Ioan Dâmbu, pr. paroh Paul Gavriloaie, care este și directorul Centrului 
misionar de tineret „Ioan Bunea” din Sângeorz-Băi, precum și alți preoți invitați.

Clopotele au fost achiziționate cu sprijinul unei familii de credincioși și al Primăriei 
Sângeorz-Băi, fiind realizate la Turnătoria „Turbonef” din Râmnicu Vâlcea. Clopotul 
mare are 300 de kilograme, iar celelalte două câte 204 și 107 kilograme, conform 
pr. paroh Paul Gavriloaie.

Pentru implicarea în procesul de con­strucție al bisericii, în semn de recunoștință și 
apreciere, Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Andrei i-a acordat Mirelei Cîrcu 
„Crucea Transilvană” pentru mireni, cea mai înaltă distincție a mitropoliei. Primarul 



orașului Sângeorz-Băi, ing. Cătălin Bota, a primit Ordinul „Episcop Nicolae Ivan”, 
viceprimarul Cristian Pop a fost distins cu Ordinul „Mihai Vodă”, Răzvan-Adrian 
Grec a primit Ordinul „Sfinții Martiri și Mărturisitori Năsăudeni”, iar Alexandru și 
Cătălina Neculai au primit Ordinul „Sfântul Ierarh Pahomie de la Gledin”. De 
asemenea, alți ostenitori și binefăcători au primit diplome de aleasă cinstire.

Piatra de temelie a noului lăcaș de cult, cu hramul „Sfântul Mare Mucenic 
Gheorghe”, a fost pusă pe 6 august 2019.
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